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Tisková zpráva 

 
Darujte Mikulášskou nadílku dětem na Ukrajině  

Ostrava, 6. listopadu 2023 
 

Bombardování, ukrývání se ve sklepě, nejistota a strach. To je realita, kterou 
už více než rok a půl zažívá mnoho dětí na Ukrajině. Pro tyto děti pořádá 
Diecézní charita ostravsko-opavská Mikulášskou nadílku. Cílem je splnit 
dětem přání, o která si napsaly svatému Mikuláši a přinést jim kousek radosti 
do nuzných podmínek, ve kterých vyrůstají. 
 
Nadílku pořádá Diecézní charita ostravsko-opavská a její Středisko humanitární pomoci 
a rozvojové spolupráce po sedmé. Zapojeno je 50 dětí. 25 z Doněcké oblasti, která leží v blízkosti 
frontové linie na východě Ukrajiny a 25 dětí z velmi chudé Žytomyrské oblasti.  
 
Plnit přání je možné do 6. prosince, a to dvěma způsoby. Lidé mohou přispět na nákup 
konkrétního dárku vybranému dítěti z mikulášské databáze, kterou najdou na webových 
stránkách www.adoptujsi.cz nebo mohou přispět na nadílku libovolnou částkou. Za vybrané 
prostředky nakoupí dárky přímo na Ukrajině partneři, se kterými diecézní Charita dlouhodobě 
spolupracuje a předají je dětem kolem svátku svatého Mikuláše, který se nově na Ukrajině slaví, 
stejně jako u nás, 6. prosince. 
 
"Minulý rok jsme potěšili všech 51 dětí z mikulášské databáze, ale obdarovaných bylo nakonec 
mnohem více,“ popisuje loňskou nadílku Miroslav Hodeček, vedoucí humanitárního střediska 
a doplňuje: „dalších 805 dětí dostalo čokoládové balíčky a podařilo se pomoci také několika 
rodinám živořícím na hranici chudoby. To vše bylo možné s podporou dárců, kteří na Mikulášskou 
nadílku loni darovali přes 204 tisíc korun. Dalších 200 tisíc jsme přidali z peněz získaných 
dárcovskými smskami.“ 
 
Letos jsou do nadílky zařazeny děti od 1,5 roku do 17 let. Tříletá Aryna z Doněcké oblasti by si 
přála od Mikuláše panenku a sladkosti, čtrnáctiletý Jevhen z Žytomyrské oblasti zase fotbalový 
míč, kopačky a fotbalový dres. Ostatní děti si svatému Mikuláši psaly nejvíce o hračky, jízdní kola, 
oblečení nebo sladkosti.  
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Jak se zapojit do Mikulášské nadílky: 
 

1. Splňte konkrétní dětské přání 
Vyberte si přání dítěte z mikulášské databáze na webových stránkách www.adoptujsi.cz 
a přispějte na nákup konkrétního dárku. Pro více informací volejte: +420 737 595 837. Přání 
pro Vás rezervujeme.  

 
2. Přispějte na nadílku libovolnou částkou 
Transparentní účet: 2800779701/2010 + VS: 999. 
Za vybrané finanční prostředky nakoupíme dárky na Ukrajině a předáme je dětem. 

 
3. Darujme.cz 
Stačí 3 kliknutí a nadílka vykouzlí dětský úsměv. Přes portál darujme.cz můžete přispět 
konkrétní částkou. Za takto vybrané prostředky koupíme na Ukrajině dárky dětem, které 
nebudou mít konkrétního dárce.  

 
 
Kontakt pro média:  
Mgr. Veronika Hodečková, Dis., pracovnice Střediska humanitární pomoci a rozvojové spolupráce, 
tel.: +420 733 741 216, e-mail: veronika.mechova@dchoo.charita.cz  
 
Bc. Sylva Lejsková, PR Diecézní charity ostravsko-opavské, tel.: +420 733 741 036,  
e-mail: sylva.lejskova@dchoo.charita.cz 
 
 
 
 
 

Diecézní charita ostravsko-opavská pomáhá potřebným lidem již 25 let. Poskytuje zdravotní 
a sociální služby v Moravskoslezském kraji a části Jesenicka, na Ostravsku se věnuje sociální 
práci a zastřešuje činnost 18 oblastních Charit v regionu, jejichž prostřednictvím nabízí své 
služby ve více než 160 zařízeních. Mimo to pomáhá v zahraničí, kde pomocí Střediska 
humanitární pomoci a rozvojové spolupráce realizuje dlouhodobé projekty na Ukrajině 
a v Moldavsku.  

 

http://www.adoptujsi.cz/
https://www.darujme.cz/projekt/1207029

